

## 王振耀

北京师范大学中国公益研究院院长  
深圳国际公益学院院长



在他和北师大中国公益研究院、深圳国际公益学院执行团队的共同努力下,两院在培养榜样型慈善家和高级公益慈善管理人才方面持续投入,推动着中国公益慈善知识体系的发展;持续发布公益慈善领域相关报告,打造专业智库;通过提升公益慈善事业的创新性、专业化和公众参与,为推进中国慈善事业的发展做出贡献。

## 王志云

上海联劝公益基金会秘书长、理事



她是历届“上海公益伙伴日”的筹办人之一,八年并肩从未缺席。她说一件事持续做八年,说明它的生命力很强,作为推动者和参与者,与有荣焉。她还推动了联合劝募模式和运动型筹款活动在我国基金会行业的实践,“一个鸡蛋的暴走”成为上海乃至全国最有影响力的公益筹款活动之一。她先后负责了上海市公益创投的实施管理,创立了上海知名的社区公共服务设施托管和运营品牌。

## 吴伟

浙江省微笑明天慈善基金会发起人、理事长



某种程度上,他就是那个给孩子带来幸运的人。他发起的“微笑明天公益行动”项目,专门为贫困家庭的唇腭裂及头面部畸形的患儿提供免费治疗。2018年,他组织实施了郑州、德江、毕节、成都、喀什、遵义等地微笑公益行动,通过建立合作医疗中心,为贫困家庭的唇腭裂儿童实施免费手术,让孩子们重新绽放笑颜。他还组织国内医疗志愿者参与柬埔寨、孟加拉、缅甸、印度等国家的救助活动,在这些国家开展了2000多例唇腭裂手术。在中国慈善组织中,“微笑明天”是全球实施儿童面部畸形免费手术救助人数最多的机构。

## 项兵

长江商学院创办院长、中国商业与全球化教授



新旧世纪之交时,他一语“从月球看地球”惊醒中国商界众多梦中人,并成功开启一所顶尖商学院的帷幕,为中国和世界培养了一批颠覆未来的企业家;也是从彼时起,他便将人文与公益精神深深地嵌入长江商学院的基因,让激发和培养企业家的人文关怀与社会担当成为该院的重要差异化战略之一。

## 谢明寿

中国社会福利基金会暖流计划公益基金贵州驿站站长



他因参与鲁甸地震救援,从而与暖流计划结缘,申请成立暖流计划贵州团队。他的真诚和热情打动了暖流计划管委会,并放心将贵州地区工作交给他负责。作为一个四川人,能以实际行动关爱着贵州山区的孩子们,这份温暖让人感动。他坚守“最后一公里”,持续为贵州地区的孩子们送去温暖,成为孩子们快乐的搬运工、温暖的传递者。

## 徐光

中华环境保护基金会秘书长



在中华环境保护基金会工作的十五个头中,他秉持基金会“取之于民、用之于民,保护环境、造福人类”的宗旨,带领机构深入开展以护环境、惠民生、促和谐的公益项目,并实现了两个突破和两个目标——实现面向社会公募项目零的突破,实现实物捐赠项目零的突破,实现年度捐赠收入突破亿元的量化目标,实现社会组织评估5A级单位的目标。

## 徐国凤

中国社会福利基金会免费午餐基金监事会监事  
景德镇爱心志愿者协会会长



作为免费午餐基金发起人之一,她不忘初心,8年来持续关注、支持项目成长。作为景德镇市的公益典型代表,她用个人的力量影响诸多爱心人士,参与公益项目,组成强有力的公益团队。她带领团队除了实现免费午餐在景德镇落地外,还很好地执行了儿童安全五防、拾穗行动等大型公益项目在景德镇的开展。在公益道路上,她不断吸取营养,考取中级社工师,并带动身边志愿者向专业社工领域发展,用越来越专业的方法服务社会。

## 徐家良

上海交通大学国际与公共事务学院博士生导师、  
中国公益发展研究院院长、第三部门研究中心主任



他是公益界知名学者,曾向全国人大和有关部门提交《中华人民共和国慈善法》、《基金会管理条例》、《慈善组织公开募捐管理办法》等多部法律法规的专家意见稿。作为上海交通大学中国公益发展研究院院长,徐家良在政府购买公共服务、慈善法律制度、基金会与慈善组织发展等领域均有着较深研究,发表论文100多篇,学术成绩斐然。2018年,徐家良就政府购买服务、《慈善法》未来推进重点等专题发表多篇文章,对政府购买服务的概念界定及制度化建设、我国慈善事业发展的法律制度创新提供了重要参考。

## 徐军利

东升汇集团董事长



他旗下的东升汇不仅是集文化、艺术、科技为一身的综合平台,更是一家极具社会责任感的企业。围绕东升汇为中心,一个以企业公民为核心内容的企业家俱乐部已走过九年光阴。秉持“莫逆于心,遂相与友”的企业公民理念,俱乐部成员积极承担企业社会责任,并每年举办慈善拍卖晚宴,以实际行动助力社会工作、扶贫等公益项目,用“达则兼济天下”的实践感染更多的企业家群体。

## 徐永光

国务院参事室特约研究员、南都公益基金会理事长  
基金会中心网名誉理事长



对于中国公益慈善事业的发展与转型,他功不可没。作为中国公益慈善行业的领军人,他也见证了我国公益慈善事业从无到有的三十年。他不仅打造了中国最具影响力的公益品牌,同时以“支持民间公益”为使命,致力于推动公益慈善行业的发展与社会创新,推动慈善体制改革和现代慈善文化建设。近年来,他对于行业发展的一些新思考也引发了行业大讨论,为行业未来的发展提供了新的参考和思路,其对于商业与公益、社会企业、公益规模化等新事物和新趋势的认识也启发了一大批公益人,引领行业不断前进。